Перечисленные здесь и другие приемы являются идейным каркасом манипулятивных технологий рекламы. Скелет со временем обрастает шаблонными образами: красотками, «продвинутой молодежью», предупредительным доктором, доброй бабушкой, мачо, веселыми детишками и т.п. Скрытая таким образом информация незаметно попадает в подсознание, минуя психологические барьеры, оказывая разрушающее влияние на психику людей.

По прогнозам ученых, деструктивные манипуляции человеком, общественным мнением и массовым сознанием могут, наряду с национальными конфликтами, экологическими катастрофами и демографическими бедствиями, превратиться в глобальную мировую проблему XXI века [3, с.12].

Литература:

- 1. Бодрийяр Ж. Система вещей. М., 1955.
- 2. Эко У. Отсутствующая структура. Введение в семиологию. СПб, 1998.
- 3. Герасимов В.М. Исследование общественного мнения с позиции акмеологии и политической психологии. М., 1994.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ КОНЦЕПЦИЯ И ПРОГРАММА ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ МОЛОДЁЖИ Бегер Т.А., Кикичев А.В.

Гродненский государственный медицинский университет, Беларусь Военная кафедра

Научный руководитель – к.м.н., доцент В.М. Ивашин

Сила государства во многом зависит от духовно-нравственного потенциала общества.

Сложность, новизна, масштабность задач современного этапа формирования государственности Беларуси предъявляют все более высокие требования к воспитанию молодежи.

Что же значит воспитать гражданина? Это значит подготовить

человека к участию в решении текущих и перспективных задач нашего государства, участию в сознательной и активной деятельности.

Задача государства – помочь молодым людям, содействовать формированию у них таких качеств, как гражданственность и патриотизм, трудолюбие, сознательность, гуманизм.

Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко всегда поддерживает молодежь, создал специальный фонд по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов.

С 1996/1997 учебного года учреждаются стипендии президента Республики Беларусь для студентов ВУЗов, выдаются премии победителям олимпиад. Ежегодно растет число награжденных по разным номинациям.

Поощрение и поддержка со стороны государства оказывают благоприятное действие на молодежь, подталкивают граждан к активной деятельности.

За последнее пятилетие в нашей республике сформировалась определенная система в организации и проведении молодежных праздников и фестивалей. Обеспечиваются условия для развития способностей одаренных детей и через развитие системы внешкольного образования.

Еще одно из важных направлений государственной молодежной политики – развитие системы учреждений по организации работы с детьми, подростками и молодежью по месту жительства, создание условий для их эффективного функционирования и т.д.

Все это способствовало формированию нравственно-правовой культуры, предупреждению правонарушений среди молодежи, развитию массового спорта среди молодежи.

14 апреля 2004 г. А.Г. Лукашенко в ежегодном выступлении перед народом подчеркнул мысль о том, что идеология должна пронизывать все сферы жизнедеятельности общества, внедряться в сознание подрастающего поколения, руководить поступками граждан.

Департамент по делам молодежи Министерства образования, структуры по работе с молодежью местных исполнительных и распорядительных органов совместно с молодежными и детскими общественными объединениями проводят работу по увековечиванию памяти погибших, приведению в надлежащее состояние мемориальных комплексов, памятников и обелисков погибшим в годы Великой Отечественной войны, а также братских могил, отдельных захоронений воинов, партизан и подпольщиков.

Поддержаны инициативы и работа государственных структур и молодежных общественных объединений по созданию центров подготовки допризывной молодежи, военно-патриотических клубов.

Таким образом, молодежь – основной ресурс развития страны.

Понимание того, что молодежь – не только потенциальный потребитель результатов социально-экономических реформ, но и непосредственный их участник, и в какой-то мере их продукт, способствуют дальнейшему развитию общества. Именно поэтому, несмотря на сложность социально-экономической ситуации, государственная политика в Беларуси ориентирована на создание подрастающему поколению необходимых условий для наиболее полной реализации трудового, творческого и интеллектуального потенциала.

СТРУКТУРНО – МЕТАБОЛИЧЕСКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ ГИСТАМИНЕРГИЧЕСКИХ НЕЙРОНОВ МОЗГА КРЫСЫ ПОСЛЕ ВВЕДЕНИЯ НАРКОТИЧЕСКОЙ ДОЗЫ ЭТАНОЛА Бегер Т.А.

Гродненский государственный медицинский университет, Беларусь Кафедра гистологии, цитологии и эмбриологии
Научный руководитель – д.б.н., профессор С.М.Зиматкин

Известно, что большие дозы алкоголя оказывают наркотическое, гипнотическое действие на животных, а гистаминергическая система